

Познавательный час



Урок по правилам дорожного движения «ПДД должен знать каждый!» был проведен в сельской библиотеке поселка Арамиль в кружке «Эрудит».

Библиотекарь рассказала, зачем нужны правила дорожного движения, зачем правила нужно обязательно знать и соблюдать не только водителям, но и пешеходам.

Занятие сопровождалось переходом детей через дорогу по пеше-

ходному переходу. Перед этим библиотекарь напомнила детям правила перехода проезжей части и о поведении на дороге.

Повторив основные правила движения для пешеходов, дети прошли в библиотеку, где активно и занимательно продолжили занятие: ещё раз повторили дорожные знаки, правила поведения на дороге и завершили познавательный час настольной игрой «Безопасная дорога».

Текст и фото: Сельская библиотека поселка Арамиль

«Как выучиться на космонавта?»

В школе №4 учеников старших классов побывали представители Роскосмоса

Делегация из Екатеринбурга и Снежинска пробыла в нашем городе пару часов. За это время представители Роскосмоса рассказали ученикам школы №4 множество интересного. В частности, «Как выучиться на космонавта?» и что для этого нужно, а также объяснили, как связаны современные технологии с самыми обычными бытовыми вещами, привычными для обихода каждого из нас.

Дмитрий Борисович Берг, доктор физико-математических наук, председатель Свердловского областного Отделения Русского Космического Общества, профессор УРФУ, рассказал ребятам, как готовят астронавтов в NASA. Космические исследователи проходят сложный путь обучения и подготовки, прежде чем отправиться в путешествие за пределы Земли. Оказывается, при этом им нужно в совершенстве освоить сразу несколько профессий: учителя (спикера), врача, инженера, военного и только потом



уже астронавта. Проходя подготовку на земле, они ныряют с аквалангом, поднимают самолеты в небо, учатся разбираться в технической сфере, трудятся в службе управления полета и не только.

Анна Шведова, специалист отдела подготовки и обучения персонала НПО Автоматики имени Н.А. Семихатова поведала ребятам о том, как получить высшее профессиональное образование по специальной программе от их предприятия и почти сразу

же стать востребованным специалистом еще будущим студентом. НПО Автоматики занимается производством не только военной продукции, но и гражданского назначения, а также эксплуативные предметы, вещи и детали для разработки космонавтики.

При помощи презентации Анна Андреевна познакомила присутствующих с направлениями предприятия и показала вдохновляющий видеоролик о работе на производстве.

– Все это – для того, чтобы рассказать вам

и показать те дороги, по которым вы можете пойти: мы вам предлагаем, вы – выбираете, – объяснил присутствующим Антон Владимирович Бессонов, руководитель челябинского регионального отделения Русского космического общества.

После выступлений гостей, ребята могли задать им интересующие вопросы и пообщаться с представителями Роскосмоса лично после проведения мероприятия.

Марьяна Марина, фото автора

Маленьким самолетам – большое небо

Арамильцы стали участниками областных соревнований по авиамодельному спорту «Моя первая модель», которые прошли в «Дворце технического творчества» ГАНОУСО «Дворец Молодежи» в городе Верхняя Пышма.

За звание победителя боролись 7 команд юных авиамоделистов из Екатеринбурга, Сысерти и

Арамили. Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества «ЮНТА» под руководством педагога Армена Завеновича Мхитаряна – по сложившейся традиции – приняли активное участие в этом мероприятии. Соревнования проводились в лично-командном первенстве в возрастной группе – 7-15 лет. На них – в командном

первенстве – получили «серебро», а в личном зачете – Дипломы III Степени: Иван Кузнецов – в классе моделей «Резиномоторный вертолёт», Никита Сага – «Метательный планер», а Варвара Пинягина – «Резиномоторный самолёт». Параллельно проходило соревнование от Федерации авиамодельного спорта по Свердловской области, где Сага Никита занял 2 место в классе модель «FIN».

Победители соревнований получили кубок, медали, грамоты, и ценные призы.

Центр «ЮНТА» с огромной гордостью, поздравляет участников соревнований и выражает слова благодарности Армену Завеновичу Мхитаряну за подготовку ребят в соревнованиях.

Елена Олеговна Ипатова, педагог-организатор Центра «ЮНТА»

От души и с самосознанием

В Арамили подвели итоги Муниципального фестиваля социально-значимых творческих проектов «Арамиль – наш дом. Безопасность в социуме».

Участие в нем приняло порядка 50 человек от 8 до 35 лет: это были ученики всех трех школ Арамильского городского округа, а также взрослые жители города.

Данный конкурс был направлен на выявление и поддержку молодежных и детских инициатив – для того, чтобы их можно было представить обществу и помочь реализовать. Темами для проектов школьников и взрослых должны были стать наиболее острые социальные аспекты.

Конкурс длился порядка четырех месяцев – с января по апрель. К участию «подключились» не только дети, но и взрослые. Они сами придумывали, снимали и монтировали видеоролики. Каждый из них длится в среднем до 3 минут.

В видеоработах рассказывалось о правилах дорожного движения, поддержке чистоты в родном городе, буллинге (социальной «травле» подростков со стороны сверстников) и многом другом.

Кроме того, можно было отправить организаторам фестиваля еще один дополнительный видеоролик – на тему волонтерства – от одного из участников каждой команды.

– Я хочу вам сказать «огромное спасибо» – за то, что вы делаете эту



работу: от души, с полным самосознанием. Если бы вы не взялись за это дело, вряд ли ваши сверстники и взрослые отнеслись бы к этому также серьезно, – заметила Ольга Комарова, заместитель Главы АГО по социальным вопросам, обратившись к конкурсантам.

По ее словам, все участники конкурса – молодцы и уже стали победителями, однако, соревнование есть соревнование и места на подиуме заняли авторы самых сильных и интересных работ – по мнению жюри.

Грамоты и небольшие подарки в виде сувенирной продукции получили все конкурсанты. В номинации «Приз зрительских симпатий» победил Артем Бущан, ученик начальной школы №1. Третье место заняла команда «Юные исследователи», в состав которой входили обучающиеся 6 класса школы №1. Второе место оказалось у команды «Знатоки» – учеников 6 класса школы №3. Первое место и Диплом I степени получила команда «СТОП», которую составили старшеклассники из образовательной организации №3.

Кроме того, работы конкурсантов смогут все желающие: видеоролики участников фестиваля будут транслироваться в течение нескольких месяцев в кинотеатре «Панорама» перед показом фильмов в прокате.

Марьяна Марина, фото автора

